



Следователь регионального управления Следственного комитета приняла участие в профилактическом мероприятии со студентами колледжа



Следователь следственного отдела по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области старший лейтенант юстиции Юлия Задираева выступила с лекцией перед студентами Западного филиала Российской академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации по профилактике вовлечения молодежи в незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ колледжа.

В ходе урока следователь познакомила студентов со статьями уголовного кодекса Российской Федерации, в которых указаны меры наказания за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ, поделилась реальными историями из собственного опыта работы. Рассказала ребятам о последствиях, с которыми сталкиваются молодые люди, пристрастившиеся к наркотикам.

В ходе беседы студенты задавали много вопросов по существу. Тема встречи никого не оставила равнодушным.

По итогам встречи организаторы мероприятия договорились с Юлией Задираевой о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

продолжении сотрудничества с представителями правоохранительных органов в вопросах профилактики и просветительской деятельности на площадке колледжа.

Изображения



15 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1846446>